

redništvo in upraviteljstvo v Ptuju  
v gledališkem posloju.

Stajerc izhaja vsaki drugi petek,  
datiran z dne naslednje nedelje.

Sestavki dobrodošli.

Kopiji se ne vračajo in se morajo  
vplačati do ponedeljka pred izdajo do-  
tične številke vpsolati.

# Štajerc.

Posamezna številka velja v Ptuju za  
celo leto K 1.— s poštnino K 1.20.  
Pri odjemanju več ko 10 števk pri-  
meren rabat.

Cena za oznanila za:

1 stran K 32.—,  $\frac{1}{2}$  strani K 16.—  
 $\frac{1}{4}$  strani K 8.—,  $\frac{1}{8}$  strani K 4.—  
 $\frac{1}{16}$  strani K 2.—,  $\frac{1}{32}$  strani K 1.—  
Pri večkratnem oznanilu posebno zni-  
žana cena.

ev. 22.

V Ptuju v nedeljo dne 3. novembra 1901.

II. letnik.

## Kmetje pozor!

Kdor se hoče naročiti na „Štajerca“  
za celo prihodnje leto 1902, in nam z naro-  
čnom ob enem tudi pošlje celo naročnino  
v znesku 1 krono 20 vin. dobival bode letos  
o novega leta naš časnik **zastonj**.

## Shod vinorejcev.

Ptuj dne 28. oktobra 1901. Danes vršil se je  
pred povabila tukajšnjega poljedelskega društva in  
vroustanovljene tukajšnje vinorejske zadruga izvan-  
redno dobro obiskan shod vinorejskih interesentov.  
Preležili so se ga skoraj vsi mestni vinorejci in mnogi  
stropniki okolice, kakor sosednih krajev, Ormuža, sv.  
Marta, Velike nedelje, Zaverča itd. Tudi gospodje du-  
hovniki udeležili so se tega shoda, med njimi gospod  
Fleck.

Načelnik ptujskega poljedelskega društva gospod  
Hammer pozdravi mnogoštevilne došlece najprislejše

## Kako se je dohtar ženil.

Že enkrat od dohtarja sem vam prepeval,  
Pa nekaj še vendar na srcu imam,  
Sinoči pri peči sem se ogreval,  
Brez žene seveda popolnoma sam.

Le to pa je vendar mi prišlo na misel,  
Da človek prav težko si ženo vlovi,  
In letošnji mošt povsodi je kisel,  
Zato še letos z ženitvoj nič ni.

Al' vendar tam notri v mestu pa biva  
En dohtar že mnogo let star,  
Katerega morda ženitva ne griva,  
Saj trikrat od njega mu mlajši je par.

Horvačkega platna ona ne nosi,  
Zato pa — hrvate rada ima,  
Za njo ta dohtar mnogo potrosi  
Saj veste kaj žida velja!

To vendar pa kmetje morate znati,  
Kako je ta dohtar to ptičko vlovil,  
Povedal vam bodem, ni se vam bati,  
Da bi lažnjivec jaz bil.

in podeli nato referentu gospodu Francu Girstmayer-ju  
iz Maribora besedo.

Poročevalec izrazi svoje zadovoljstvo nad tem, da  
mu je privoščeno, enkrat o zgolj gospodarskih zadevah  
v Ptuju besedo spregovoriti. Znano je, da naši me-  
rodajni politikarji vseh strank nič kaj radi ne vidijo  
ako ljudstvo svoje zadeve samo v roke vzeme, ali  
ker nas ti visoki gospodje vedno le z visoko politiko  
sitijo, na drugi strani pa sila v mestu in na deželi  
od dneva do dneva narašča, ne izostaja torej nič  
druzega, kakor da si meščan in kmet podasta roki,  
da tako podlago državi skupno obdržita: to je, kme-  
tijski stan in meščanski stan. Govornik pride potem  
na glavni proizvod Spodnjega Štajerja, na vinorejo in  
pribije, da se vinorejci od vseh stranij občutno oško-  
dujejo. Filokserci, so vinskega proizvajalca spravili ob  
njegov kapital, drugo dela sedaj italijanska carinska  
klavzula, ogerska konkurenca in praktiki gotovih  
vinskih trgovcev.

Nalašč se je v listih poročalo, da je letos na  
Štajerskem posebno bogate trgatve pričakovati, samo  
da se je cene doli potiskalo. Tudi o kakovosti vina

6. In to pa vam hočem vse razodeti,  
Da bodete znali, kaj dela vaš d'nar,  
Zató pa vam moram od kraja začeti  
Kakó se je neki spoznal ta par.
7. Čitalnic veste, je mnogo na sveti,  
Al' vendar pa neki ena stoji,  
Pri toti čitalnici moram začeti  
Sedaj pa poslušajte vsi!
8. Naš dohtar pride prav židane volje,  
Na svet'ga Škocjana v čitalnico pit  
Tam vino naroči tako kak olje,  
Pečenké pa štiri, da bode tud' sit.
9. Potem pa je pil po stari navadi,  
Da spešajo kmalu kelnarce tri,  
Še drugi pomagajo piti mu radi,  
In skoraj seveda pijani so vsi!
10. Zdaj dohtar pa vendar naenkrat ustane,  
Podpira prijazno ga šribarov pet,  
Nikamor pa vendar se dohtar ne gane,  
Saj veste od vinca je preveč razgret.